



“斑马军团”尤文与皇马会师欧冠决赛 “矛盾”相遇，“二马”争锋

北京时间5月11日，欧冠半决赛次回合，皇马客场1:2不敌马竞，但仍以总比分4:2晋级决赛。决赛中，皇马将与前一天率先晋级决赛的“斑马军团”尤文图斯展开巅峰对决，这也是两队时隔19年后再度在欧冠决赛中碰面，C罗和布冯的碰撞将是这场比赛的一大看点。 ■江锐 整理

决赛两队，风格迥异

尤文和皇马两队的风格迥异——皇马是本届欧冠进球数最多的球队，12场比赛皇马打进了多达32球，但同时也丢掉了17球之多；而尤文则是防守最好的球队，12场比赛尤文仅仅丢掉3球，半决赛次回合摩纳哥新星姆巴佩打进尤文一球，这也是意甲豪门在进入淘汰赛阶段之后的首个丢球。

决赛某种意义上可以说是一场“矛盾之争”，C罗和布冯的较量将是一大看点之一。

尤文本赛季获得意甲冠军已经悬念不大，意大利杯比赛中尤文也已经闯进了决赛。尤其2017年没有重大的国家队洲际赛事，欧冠冠军将成为金球奖评选的重要指标。如果尤文能击败皇马拿下欧冠冠军，将为布冯获奖增加重重的一个砝码。如果尤文本赛季最终获得三冠王，那么布冯将真正获得

挑战C罗的机会。这对于已经39岁的布冯而言，将是一种无上的褒奖。

历史规律，意队夺冠

皇马同尤文过往在欧战中交战过18场，其中7次在淘汰赛相遇，尤文5胜2负处于上风。欧冠改制以来，皇马跟尤文遭遇5次，其中尤文4次晋级。尤文唯一输的那一次是1998年欧冠决赛，当时米贾托维奇打入全场唯一进球，帮助皇马时隔32年后再度捧得欧冠奖杯。

略显诡异的是，两队尽管都顺利晋级决赛，但在半决赛次回合的表现却不完全相同，皇马输掉了比赛，但却将连续进球纪录延续到61场，追平了拜仁慕尼黑在2013年3月至2014年4月创造的欧洲五大联赛连续进球纪录。而尤文赢得了比赛，将主场不败纪录延续到51场，但却连续不丢球的纪录也被终止在690分钟。

值得一提的是，欧冠还有一个规律，那就是每隔7年意大利球队就会赢得欧冠冠军。是皇马能够成为首支欧冠改制以来成功卫冕的球队，还是尤文赢得自1996年以来的首座欧冠冠军奖杯，答案将在北京时间6月4日决赛中揭晓。

安徽“双枪”瞄准射击世界杯

星报讯(记者 江锐) 为了备战2017年德国、阿塞拜疆射击世界杯赛，国家射击集训队目前正在北京集训，安徽队两名手枪项目选手也在其中，一个是老将胡军，一个是小将周庆媛。

本次集训之前进行了选拔赛，比赛集中了我国所有顶尖射击选手。根据本次选拔赛规程安排，共进行了三场比赛，其中德国射击世界杯选拔成绩是

第一场比赛和第三场比赛积分相加；阿塞拜疆射击世界杯选拔成绩是第二场比赛和第三场比赛积分相加。本次国家射击集训队手枪项目有17名运动员、步枪项目有12人。

根据国际射击联合会的安排，德国世界杯将在5月17日在慕尼黑举行，阿塞拜疆世界杯将于7月6日在加巴拉举行。

张嘉译、刘奕君 “同窗”首度合作

星报讯(记者 吴笑文) 作为现代缉毒卧底题材时隔十年再度登陆荧屏的又一力作，由张嘉译、林申、刘奕君等主演的卧底题材剧《卧底归来》今晚将登陆天津卫视。

剧中，扮演公安局长“芳芳”的张嘉译和扮演副局长“连忠”的刘奕君在剧中既是上下级，又是同学关系。而现实生活中他们也是同学，同时毕业于北京电影学院。《卧底归来》是他们毕业多年后第一次合作，因此，作为大学毕业后首部合作的作品，让他们的创作充满激情。

两位颇具观众缘的实力派明星同台飚戏，刘奕君透露，“毕业多年，第一次与嘉译在一个剧组里拍戏，真是觉得时间如梭，恍然如梦一样。”在谈及合作感受时，他直言，“毕业后各自忙碌，这次有机会在一起拍戏，加上有以前感情在，我们更关注彼此这些年的经历，有一种更深层次的情感交流。”

《战狼2》导演吴京 是个“细节控”

星报讯(记者 吴笑文) 打磨剧本，演示动作戏，为演员做安全防护……昨日，电影《战狼2》曝光一支导演特辑，视频中吴京展现出了超强的专业素质，堪称全能。一千多号人的剧组，从国内拍到非洲，长达十个月的时间里，吴京全方位把控着剧组各个方面。

令人惊讶的是，看似粗线条的硬汉吴京，工作中竟是个“苛刻”的细节控，可以为了一个动作镜头连续拍好几个大夜，也可以亲自为群演演示“呕吐”。

据悉，《战狼2》将在7月28日与观众见面。

省女书协赴 女子监狱“文化帮教”

星报讯(江利平) 5月8日，在母亲节来临之际，安徽省女书家协会陈萍、杨兴玲、韦明升、鲍梅峥、吕小平、魏正宁、于娜、乐曲等10名女书法家走进安徽省女子监狱，开展书法艺术家进监狱帮教活动。

省女子监狱党委书记、政委梅科学介绍，“让书法艺术走进监狱，运用博大精深的优秀传统文化教育改造服刑人员，促使服刑人员悔过归正立德、勤学改造修德、修心持俭养德，可以起到潜移默化的改造效果。”

星报艺术中心还协同省女书协为该监狱送去图书及笔墨纸砚。

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com